Ata da vigésima sétima reunião ordinária da terceira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos três dias do mês de Outubro de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Ausência Justificada através de Atestado do Médico do Vereador Geraldo Dias Seixas. Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. O senhor Presidente abriu a sessão e solicitou do Líder do PMDB. Vereador Pedro Paulo Schuchter e do Líder do PFL- Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli que conduzissem ao plenário o senhor Luiz Barbosa da Silva Vereador Diplomado para que o senhor Luiz Barbosa da Silva prestasse seu juramento tomando assim posse no legislativo desta casa face ao licenciamento do Vereador Luiz Antonio Gaudereto Duarte. Após o senhor Luiz Barbosa prestar seu juramento iniciou-se a sessão. Expediente: Leitura de Correspondências Recebidas: Convite do Prefeito de Contagem. Altamir Ferreira para participarmos da 2ª etapa das inaugurações e comemorações do 84º aniversário de emancipação do município. O Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli relator da Comissão Especial formada para emitir parecer prévio sobre o parecer prévio do Tribunal de Contas de MG, referente ao ano de 1992. Apresentou o relatório sobre as Contas sendo que o Vereador Walter Medeiros- Membro da Comissão pediu visto no relatório, pois alegou que das Contas ele tinha conhecimento, mas do relatório que foi apresentado na horas da reunião ele queria ler e conhecer antes de assinar, ficando então concedido visto ao Membro da Comissão até a próxima reunião ordinária sendo então o relatório submetido ao plenário para discussão e votação. Apresentação dos Pareceres Favoráveis Nº 013/95 da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Nº 014/95 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Nº07/95 que “Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Santana do Deserto-MG”. Ordem do Dia: Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei que “Estima o Orçamento da Câmara Municipal de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 1996”, que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Os Pareceres favoráveis Nº013 e 014/95 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão solicitando dos senhores Edis que permaneçam no recinto para uma próxima reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
